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PRIMERA PARTE DE LA FASE DE OPOSICIÓN DEL PROCESO SELECTIVO 

DE PROMOCIÓN INTERNA DE PERSONAL LABORAL DE LA CNMC 

Ejercicio escrito de la referencia DTSA-RCE  

Duración del ejercicio: 3 horas. 

Al terminar el ejercicio debe entregar el enunciado junto con los documentos anexos. 

Se valorará la capacidad de interpretación de datos, de análisis de temas complejos y 

de expresión escrita. 

 

ENUNCIADO  

Se acompaña Resolución adoptada por la CNMC en un procedimiento de 
conflicto por la ocupación de infraestructuras. En concreto, se resuelve el 
conflicto interpuesto por ÁUREA ENERGÍA Y TELECOMUNICACIONES, S.L.U. 
(Áurea) frente al Ayuntamiento de Pontevedra, relativo al acceso a su 
infraestructura física. 

A la vista de la resolución, deberá en primer lugar realizar un resumen de las 

cuestiones principales que se plantean y resuelven, relacionando el 

conflicto con la relevancia que tiene el acceso a infraestructuras en la 

regulación actual. El resumen será puntuado con un máximo de 15 puntos, en 

atención a la capacidad de interpretación de los datos relevantes, el análisis 

llevado a cabo y la expresión escrita.  

Asimismo, se plantean las siguientes preguntas, cuyas respuestas se puntuarán 

con el máximo que indica cada una, valorándose los conocimientos expuestos, 

la corrección del análisis y la argumentación: 

1. En sus alegaciones, el Ayuntamiento señala que Áurea ya cuenta con otras 
infraestructuras para desplegar en su municipio, incluyendo la infraestructura 
de otros operadores de comunicaciones electrónicas. A este respecto, el 
acceso a la infraestructura física de Telefónica se regula a través de la 
denominada oferta MARCo. Compare la modalidad de acceso mayorista 
regulado a la oferta MARCo, con la modalidad de acceso a infraestructura 
que fue objeto de consideración en el conflicto (artículo 52 LGTel y Real 
Decreto 330/2016) (15 puntos). 

2. Imagine una situación en la que el solicitante de acceso ocupase 
directamente las infraestructuras del Ayuntamiento o de una empresa titular 
de infraestructuras. ¿Qué medidas ha desarrollado la CNMC hasta la fecha 
para mediar en y solucionar situaciones de ocupación irregular? (10 puntos) 

3. ¿Podría el ayuntamiento imponer la compartición del dominio público? Qué 
otras medidas existen en la normativa actual para incentivar el despliegue de 
redes de alta velocidad? (10 puntos) 

4. Analice qué mecanismos tiene la CNMC para hacer cumplir su resolución y, 
en el supuesto de incoarse procedimiento sancionador, argumente qué 
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tipo(s) de los contemplados en la LGTel por la comisión de infracciones 
podrían resultar de aplicación (10 puntos). 

 


